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Plzeňský pivovar připravil pro všechny milovníky piva, zábavy a chytrých výzev netradiční
adventní zážitek: pivovarský kvíz přímo v historických sklepích při degustaci nefiltrovaného
a nepasterizovaného piva Pilsner Urquell. Speciální adventní prohlídky pivovaru Pilsner
Urquell se konají každý čtvrtek a sobotu od 4. do 20. prosince.

„Advent je v Plzni vždy magický a v našich sklepích to platí dvojnásob. Prosinec je čas setkávání a
sdílení zážitků, proto jsme připravili prohlídku, která spojuje zábavu, tradici i pivo. K degustaci
přímo z dubových sudů si návštěvníci tentokrát zahrají pivovarský kvíz a kromě hezkých vzpomínek a
vánoční nálady si tak můžou odnést i zajímavé ceny. Těšíme se na vás každý čtvrtek a sobotu v
prosinci od 17:30,“ zve Rudolf Šlehofer, manažer turismu Plzeňského Prazdroje.

Během sedmdesátiminutové adventní prohlídky pivovaru návštěvníci uvidí autentická místa, kde se v
roce 1842 zrodilo proslulé pivo Pilsner Urquell. V osobité večerní atmosféře nahlédnou do historické
i moderní varny, kde se denně uvaří až 2 miliony půllitrů piva. Seznámí se s důležitými postavami z
historie i současnosti pivovaru a v historických sklepích zažijí ochutnávku nefiltrovaného a
nepasterizovaného piva Pilsner Urquell načepovaného přímo z ležáckých dubových sudů. Během
degustace pak mohou zúročit nabyté znalosti a zahrát si zábavný pivovarský kvíz. Ti nejlepší získají
hodnotné ceny z Prazdroje, třeba pivo z vánoční edice Pilsner Urquell.

K návštěvě zve také Dárková prodejna na nádvoří Plzeňského Prazdroje s originálními vánočními
dárky pro všechny milovnice a milovníky piva.

Kapacita míst na adventní prohlídky pivovaru s pivovarským kvízem je omezená, proto je doporučeno
zakoupit vstupenky (280 Kč/osoba) v předstihu online na
https://www.prazdrojvisit.cz/cs/tours/adventni-prohlidka-pivovaru-pilsner-urquell.

Poznámka pro editory:

S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
Do Plzeňského Prazdroje v loňském roce zavítalo bezmála 610 tisíc lidí. Přímo do areálu
plzeňského pivovaru loni zamířilo téměř 540 tisíc návštěvníků, o necelá 2 % více než v roce
2023. Kromě vlastních prohlídkových tras Pilsner Urquell, Gambrinus a Elektrárna nabízí
pivovar turistům řadu dalších zážitků, mimo jiné školu čepování, návštěvu Hospody Na Spilce
nebo akce, které se konají na nádvoří pivovaru. Největší růst loni zaznamenaly samotné
prohlídkové trasy, které navštívilo o 15 % více lidí než v roce 2023. Rekord pak zaznamenalo
Plzeňské historické podzemí, které navštívilo nejvíce turistů od zpřístupnění v roce 1985.
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